

Berichtigungen.

- Seite 163, Zeile 11 von unten soll es heissen: Baseblau, nicht Basenblau.
" 259, " 1 " oben " " statt: „einen weissen, keinen braunen Niederschlag“,
heissen: eine weisse Trübung, keinen braunen Nieder-
schlag“.
" 259, " 10 " " " " statt „Trioxychlorid“ heissen: „Monoxychlorid“.
" 427, " 25 " unten ist „Cocoa (engl.)“ zu streichen.





